

近日,陆续有读者咨询80周岁以上老人申请高龄补贴的情况,记者进行了走访

对着手机眨眨眼,高龄补贴发到手

本报讯(记者 李亚琨 文/图)近日,陆续有读者咨询80周岁以上老人申请高龄补贴的情况。记者就此到魏都区南关街道办事处七一社区和东城区兴业社区进行了走访。

“打开手机应用软件‘高龄补贴APP’,就可以完成申报档案后的定期认证。”12月10日上午,七一社区居委会副主任陈跃告诉记者,申请过高龄补贴的老人,需要每个月15日前通过这个手机软件进行人脸识别认证。点击身份证拍照后,身份证号码就可以被识别,随后把手机竖放在老人面前,让老人的脸完整地呈现在人脸取景框内,根据提示眨眼或者摇头就能认证成功。“我们会让老人的子女扫描二维码下载软件,每个月为老人认证。对于独居老人,我们会派工作人员上门帮助他们完成认证。”

“每个月给我们发放50元的高龄补贴,让我们感受到了党和国家对我们的关心。”前来咨询的80岁老人黄素玉说,现在党的政策好,老人的晚年生活越来越好。

据了解,80周岁以上老人高龄补贴自2019年1月开始发放,面向许昌市户

籍80周岁以上的老人;对魏都区、东城区等县(市、区)80周岁至89周岁的老人,每人每个月发放50元;对90周岁至99周岁的老人,每人每个月发放100元;对100周岁以上的老人,每人每个月发放300元。凡具备领取高龄补贴条件的老人,按照自愿申请的原则,可向户籍所在地社区提出申请。委托亲属申请的,要提供本人和委托人的身份证明。“要带齐身份证、户口簿、银行卡、近期免冠1寸照片,到社区填写高龄补贴申请表。”陈跃说。在东城区兴业社区,该社区居委会主任黄孟男告诉记者,高龄补贴发放时限从批准的次月开始。年满80周岁、90周岁、100周岁的老人,应提前一个月申请。

“高龄补贴发放积极探索身份识别技术,建立老人补贴远程申报审核机制,探索依托‘互联网+养老’技术开展老人身份识别认证服务,提高认证效率以及资金使用的准确性。”市民政局养老服务科科长王伟芳告诉记者,目前,全市已基本实现了使用手机软件采集老人的信息,极大地提高了工作效率。

截至目前,全市所有县(市、区)均已



陈跃(左)给黄素玉老人讲解如何使用手机软件进行人脸识别。

按高龄补贴发放标准落实。全市80周岁至89周岁高龄补贴发放了83988人,发放资金为4100.62万元;90周岁至99周岁高龄补贴发放了11685人,发放资金为1190.1345万元;100周岁以上高龄补贴发放了262人,发放资金为58.6605万元。



扫二维码, 下载高龄补贴 认证APP



留守儿童获赠“健康快乐爱心包”

12月11日,许昌雷锋爱心社志愿者先后来到建安区苏桥镇中心小学、西张小学,将官池镇董庄小学等7所小学,为留守儿童捐赠了市慈善总会提供的价值万余元的“健康快乐爱心包”。

记者 黄增瑞 摄

表演《皇帝的新装》 做诚实向上的人

本报讯(记者 张莉莉)12月7日,许昌市图书馆举办“智慧树小课堂——走进安徒生童话”读书分享活动,吸引了来自市区5所学校的30名小读者。

为进一步加深小读者对安徒生童话的印象,市图书馆工作人员和小读者一起学习安徒生的生平和安徒生童话的特点。活动现场,工作人员还别出心裁地穿上自制的演出服饰,和小读者一起表演情景剧《皇帝的新装》,让他们在笑声中理解真、善、美,做诚实向上的人。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

换驾驶证该去哪里体检?

王先生:请问,换驾驶证该去哪里体检?

市机动车驾驶员体检中心工作人员回复:目前,我中心设有两个体检点:一个在梨园转盘附近的许昌市车管所,另一个在延安北路与北环路交会处的许昌车市M8链车。

河南农大许昌校区 至许昌北站通公交车吗?

张先生:请问,河南农大许昌校区至许昌北站通公交车吗?

市城市公共交通有限公司工作人员回复:从河南农大许昌校区至许昌北站的K7路公交车已于11月25日开始运营,途经劳动路、新元大道、中原路,共设22个站点。每天6时30分至18时30分运营,每隔20分钟左右有一班车。

值班记者 王培

魏都区排查出287个“非法”旧衣物捐赠箱

捐赠旧衣物,认准“情暖许昌”标志

本报讯(记者 樊倩影 通讯员 高琛林)12月11日,记者从魏都区民政局了解到,为了避免被捐赠物流向不明,该局对辖区内的旧衣物捐赠箱进行了排查,共排查出287个“非法”设置的旧衣物捐赠箱。

自2016年起,市民政局联合郑州市韦可特实业有限公司(爱心公益联盟)开展“情暖许昌——旧衣物捐赠再利用

公益慈善项目”,先后多次在居民小区设置旧衣物捐赠点,接受广大群众的捐赠。这些旧衣物捐赠点的绿色捐赠箱是经过市民政局同意并备案设置的,带有“情暖许昌”标志。可魏都区民政局的工作人员近日发现,个别居民小区出现了一些“非法”旧衣物捐赠箱。这些未经民政部门备案审核的旧衣物捐赠箱是个别机构进行营利活动

而设置的。魏都区民政部门将对这些“非法”旧衣物捐赠箱进行集中清理。

魏都区民政局工作人员借晨提醒大家:没有公开募捐资格的单位、组织,不要私自与“非法”设置旧衣物捐赠箱的公司、个人合作,私自同意在所属社区居民小区设置旧衣物捐赠箱。同时,欢迎广大市民对“非法”设置旧衣物捐赠箱的行为进行举报。举报电话:5056218。